
Τεράστιες οι απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη την χώρα ενάντια στο νόμο-έκτρωμα
ΝΔ—ΣΕΒ Χατζηδάκη και στην κυβέρνηση την Πέμπτη 10 Ιούνη. Χιλιάδες εργαζόμενοι-ες με
ηχηρό και μαχητικό τρόπο είπαν “Δεν θα περάσει” η αντεργατική πολιτική κυβέρνησης-
κεφαλαίου.

Στην Αθήνα πολύ πυκνή και μαζική ήταν η συγκέντρωση των πρωτοβάθμιων σωματείων στα
Χαυτεία στην Αθήνα, με τη συμμετοχή εργατικών σχημάτων, συλλογικοτήτων και μαζική
παρουσία οργανώσεων της ανατρεπτικής αριστεράς και του αντιεξουσιαστικού χώρου.

Λίγο μετά τις 12.30 μ.μ. μια τεράστια διαδήλωση ξεκίνησε από τα Χαυτεία και κατέληξε
μετά από πολύ ώρα αργότερα τη Βουλή.

Πολύ μαζική ήταν η συγκέντρωση της Καμάρας στην Θεσσαλονίκη, αλλά και οι αντίστοιχες
συγκεντρώσεις σε όλη την χώρα.

Από το πρωί, κλαδικά και επιχειρησιακά ταξικά σωματεία πραγματοποίησαν απεργιακές
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περιφρουρήσεις και εξορμήσεις σε μεγάλους χώρους δουλειάς.

Η πρόταση των δυνάμεων της αντικαπιταλιστικής αριστεράς και των ανεξάρτητων ταξικών
σχημάτων είναι απεργιακή κλιμάκωση για να ακυρωθεί το αντεργατικό έκτρωμα.

Μια από τις μεγαλύτερες απεργίες των τελευταίων ετών!
Αυτή ήταν η απάντηση των εργαζομένων στο νομοσχέδιο Χατζηδάκη.

Σε…

Δημοσιεύτηκε από Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη
στις Πέμπτη, 10 Ιουνίου 2021

 

�Με απεργιακούς αποκλεισμούς χώρων εργασίας ξεκινά η μέρα. Σωματεία και
εργατικές λέσχες εμπόδισαν την λειτουργία…

Δημοσιεύτηκε από Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη
στις Πέμπτη, 10 Ιουνίου 2021

 

 

Από την απεργιακή περιφρούρηση στις δύο εισόδους του καταστήματος της
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Εθνικής Τράπεζας της οδ. Αθηνάς. Το κτίριο παραμένει κλειστό. Δεν μπήκαν
εργαζόμενοι για δουλειά. pic.twitter.com/cxayLsdqqd

— Πριν (@PRINgr) June 10, 2021
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Απεργιακή Διαδήλωση στην Πάτρα

‼Σκλάβοι του 21ου αιώνα δεν θα γίνουμε. Με τον καθημερινό μας μόχθο, με τους
αγώνες μας, τις απεργίες μας, με την οργάνωση μας στα σωματεία, δείχνουμε
ποιοι πραγματικά κρατούν την κοινωνία όρθια.

Σίγουρα δεν είναι αυτοί που νομοθετούν…

✊Τεράστιες οι απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα στέλνουν μήνυμα προς
πάσα κατεύθυνση. Ανατρέπουμε τις πολιτικές της φτώχειας, της εξαθλίωσης, του
εργασιακού μεσαίωνα. Όλοι/ες στους δρόμους, και σήμερα και όσο χρειαστεί!

Δυναμικές Εικόνες από την Πάτρα!

#ΜένουμεΕνεργοί

https://developers.facebook.com/Covid19Solidarity/videos/2954885714831952/


Δημοσιεύτηκε από Μένουμε Ενεργοί – υγεία, συλλογικότητα, αλληλεγγύη στις
Πέμπτη, 10 Ιουνίου 2021

 

Μεγάλη η απεργιακή συγνέντρωση στα Χανιά! Αγώνας Ρήξη Ανατροπή! #απεργια
#Χανια #απεργια_10Ιουνη #8ωρο #ΜένουμεΕνεργοι @PRINgr
pic.twitter.com/MFNpLYRNzs

— Μένουμε Ενεργοί – Υγεία, Συλλογικότητα, Αλληλεγγύη (@Covid19energoi) June
10, 2021

10 ΙΟΥΝΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
Στις 10 Ιούνη στην πανεργατική απεργία πραγματοποιήθηκε…

Δημοσιεύτηκε από Nanos Vagelis στις Πέμπτη, 10 Ιουνίου 2021

Φωτογραφίες από τη σημερινή απεργιακή συγκέντρωση στη πόλη της Πάτρας.

Η νέα εργατική βάρδια μπροστάρης στο αγώνα για…

Δημοσιεύτηκε από Ταξική Πτέρυγα στις Πέμπτη, 10 Ιουνίου 2021
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Δημοσιεύτηκε από Νίκος Ζαμπουλάκης στις Πέμπτη, 10 Ιουνίου 2021
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